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Lounais-Suomen aluehallintovirasto antoi 3.11.2020 päätöksen * * * * * * * *
* * * * * * * * * * * * ** * * * * * * * * hallintokanteluun, joka kohdistui * * * * * *
* kouluun sekä sivistystoimen virkamiesten toimintaan. Saapunut päätös
on liitteenä.

Hallintokantelun johdosta annetut huomiot

Aluehallintovirasto kiinnittää Salon kaupungin huomiota siihen, että
hallinnossa asioiva saa asiansa käsitellyksi hyvän hallinnon periaatteet ja
asiakaslähtöisyys huomioiden. Näiltä osin viitataan hallintolaissa
säädettyihin palvelu- ja tuloksellisuusperiaatteisiin.

Asiassa oli kyse ensinnäkin siitä, että oliko kanteluasioiden käsittely
toimialajohdon ja koulun rehtorin välillä asianmukaista ja noudatettiinko
asiassa riittävällä tavalla luottamuksellisuutta. Tältä osin asian käsittely ei
sisältänyt moitittavaa noudatetussa menettelyssä.

Toinen seikka koski kantelukirjelmän käsittelyä kaupungin toimielimessä.
Kantelukirjelmä ei ollut asianomaisen lautakunnan esityslistalla, eikä
pöytäkirjassa ole merkintää sen toimielinkäsittelystä. Aluehallintovirasto
kiinnitti huomion toimielinkäsittelyn dokumentointiin ja asianosaisten
tiedottamiseen vastaisuuden varalle.

Asiassa oli kyse myös oppimisympäristön turvallisuudesta perusopetuslain
säännöksien valossa. Aluehallintovirasto kannusti kehittämään
oppimisympäristön turvallisuutta myös* * * * * * * * koulussa, muttei nähnyt
tarvetta kiinnittää erikseen huomioita tähän liittyviin seikkoihin.

Muilta osin kantelu ei anna aluehallintovirastolle aihetta enempiin
toimenpiteisiin.

Yhteenveto

Aluehallintovirasto ei pitänyt riittävänä, että opetuslautakunnalle annettiin
suullinen selvitys jätettyyn kirjelmään liittyvistä asioista ja tehdyistä
toimenpiteistä. Lisäksi aluehallintovirasto ei pitänyt riittävänä kirjelmän
laatijoiden tiedottamista asiasta.

Aluehallintoviraston päätös on liitteenä.



Vs. sivistyspalveluiden johtaja:

Opetuslautakunta merkitsee Lounais-Suomen aluehallintoviraston
päätöksen tiedoksi.

Päätös:

Pia Setälä ilmoitti olevansa asiassa jäävi, koska hän on sivistystoimen
virkamiehenä hallintokantelun kohteena. Pia Setälä poistui kokouksesta klo
19.54.

Sanna Lundström ehdotti, että opetuslautakunta merkitsee
Lounais-Suomen aluehallintoviraston päätöksen tiedoksi ja lähettää asian
tiedoksi edelleen kaupunginhallitukselle, jotta kaupunginhallitus voi arvioida
aiheuttaako asian käsittelyssä ilmenneet seikat toimenpiteitä.
Kirsi-Maria Jokinen ja Antti Olkinuora kannattivat tehtyä muutosehdotusta.

Opetuslautakunta hyväksyi Lundströmin ehdotuksen yksimielisesti

Pia Setälä palasi kokoukseen kello 19.59.


